



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
 & ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
 ΔΗΜΟΥ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-
 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ
 Ταχ. Δ/ση : ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 2
 Τ.Κ.: 166 71 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 105/2017
 Ημερομηνία : 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017

Τηλ. 213 2020765
 Fax :213 2020779
 E-mail : οαπα@vvv.gov.gr
 Site : www.vvv.gov.gr

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Πρακτικού από την **12η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2017** του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ' Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ 5ο Ημερησίας Διάταξης: “Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή αναγκαίων εργασιών σε ανελκυστήρες προς Πιστοποίηση δύο Δημοτικών Παιδικών Σταθμών”.

Σήμερα την 6η του μήνα ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ του έτους 2017, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 17.00, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ' Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ' αριθμ. Πρωτ.: **4623/1-9-2017** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών βρέθηκαν παρόντες δέκα (10) εκ των οποίων οκτώ (8) τακτικά και δύο (2) αναπληρωματικά και απόντες πέντε (5), έλεγχος απαρτίας **(10/15)** και συγκεκριμένα:

ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	Πρόεδρος (Δήμαρχος)	Παρών	
ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ	Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος)	Παρούσα	
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ	Δημοτικός Σύμβουλος	Παρούσα	
ΑΡΓΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	Δημοτικός Σύμβουλος		Απών (αναπλ.)
ΔΑΒΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Δημοτικός Σύμβουλος		Απών (αναπλ.)
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	Δημότης	Παρούσα	

ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	Δημότης		Απών
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ	Δημότης	Παρούσα	
ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ	Δημότης	Παρούσα	
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	Δημότης		Απών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	Δημότης		Απών
ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Δημότης		Απών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Δημότης	Παρών	
ΚΟΥΡΕΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	Δημότης		Απούσα
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Εκπρόσωπος Εργαζομένων	Παρών	

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν.

Ο κ. Ελευθέριος Αργυρουδάκης αναπληρώθηκε από την κα Μαρία Σίνα-Χόβρη και ο κ. Δημήτρης Δαβάκης αναπληρώθηκε από τον κ. Νατάλιο Πέτροβιτς.

Τα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε η μόνιμη υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α. κα Σταυρούλα Κασίμη ΤΕ Βιβλιοθηκονόμων.

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής κ. Γρηγόρης Κωνσταντέλλος, αφού πήρε το λόγο επί του 5ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: **“Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή αναγκαίων εργασιών σε ανελκυστήρες προς πιστοποίηση δύο Δημοτικών Παιδικών Σταθμών”** ανέγνωσε στους Συμβούλους την υπ’ αριθμ. 4620/1-9-2017 εισήγηση η οποία συντάχθηκε κατόπιν της υπ’ αριθμ. 4619/1-9-2017 έκθεσης και των οποίων τα κείμενα έχουν ως ακολούθως:

“Προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες που προκύπτουν για την παροχή αναγκαίων εργασιών σε ανελκυστήρες προς πιστοποίηση δύο Δημοτικών Παιδικών Σταθμών η υπηρεσία πρέπει να προβεί στη διαδικασία ανάθεσης των εν λόγω εργασιών. Για το σκοπό αυτό έχει συνταχθεί η υπ’ αριθμ. 3805/30-6-2017 μελέτη με την τεχνική περιγραφή και τον ενδεικτικό προϋπολογισμό.

Η Δαπάνη, που απαιτείται, ανέρχεται στο συνολικό ποσό των **496,00 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, υπάρχει εγγεγραμμένη σχετική πίστωση στον **ΚΑ 15-6262.014** του εκτελούμενου προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2017 του Ο.Α.Π.Π.Α. με τίτλο: **“Αναγκαίες επισκευαστικές εργασίες ανελκυστήρων για την έκδοση πιστοποιητικού”**.

Παρακαλούμε όπως το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίσει για :

1. Την πραγματοποίηση της δαπάνης, τη δέσμευση και τη διάθεση της πίστωσης, για την παροχή αναγκαίων εργασιών σε ανελκυστήρες προς πιστοποίηση δύο Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, ποσού 496,00€ από τον ΚΑ **15-6262.014** με τίτλο **“Αναγκαίες επισκευαστικές εργασίες ανελκυστήρων για την έκδοση πιστοποιητικού”**.

2. Τον ορισμό της Επιτροπής παραλαβής των υπηρεσιών η οποία προτείνεται ως κατωτέρω :

Τον ορισμό της επιτροπής παραλαβής των υπηρεσιών, η οποία προτείνεται ως κατωτέρω :

Τακτικά Μέλη

1. **ΜΙΧΑΛΟΥΔΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ**, υπάλληλος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, ΤΕ μηχανολόγος.
2. **ΚΟΤΣΙΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ** μόνιμη υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με ΤΕ9 και ειδικότητας Βρεφονηπιοκομίας
3. **ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ**, μόνιμη υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ, κλάδου ΔΕ8 και ειδικότητας βοηθών βρεφονηπιοκόμων – παιδοκόμων.

Αναπληρωματικά μέλη **ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ** υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με σχέση εργασίας, ΙΔΟΧ ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων και **ΗΛΙΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΗ**, υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ (ασφ. Μέτρα), ΤΕ βρεφονηπιοκόμων.

- 3) Την εξουσιοδότηση του Πρόεδρου ή του Αντιπροέδρου ως νόμιμος αναπληρωτής του, να εκδώσει με εντολή σας, την σχετική ως ανωτέρω απόφαση ανάληψης υποχρέωση.

Οι ανωτέρω εργασίες θα ανατεθούν από τον Πρόεδρο με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης επιλογής συγκεκριμένου οικονομικού φορέα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016."

“ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με την παρούσα μελέτη θα καλυφθεί η Παροχή υπηρεσιών για αναγκαίες εργασίες σε ανελκυστήρες προς Πιστοποίηση δύο Δημοτικών Παιδικών Σταθμών του Ο.Α.Π.Π.Α

Για το σκοπό αυτό έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό του ΟΑΠΠΑ οικονομικού έτους 2017 πίστωση **900,00€** στον Κ.Α. **15-6262.014** με τίτλο: «Αναγκαίες επισκευαστικές εργασίες ανελκυστήρων για την έκδοση πιστοποιητικού ».

Η παρούσα υπηρεσία θα πραγματοποιηθεί από τον Πρόεδρο με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης επιλογής συγκεκριμένου οικονομικού φορέα σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016.

Ο προϋπολογισμός της παρούσας ανέρχεται στο ποσό των 496,0€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

Οι τιμές λήφθηκαν από το ελεύθερο εμπόριο μετά από έρευνα αγοράς.

Σύμφωνα με τον κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV) η ανωτέρω προμήθεια ταξινομείται με αριθμητικό κωδικό:

CPV	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
50750000-7	Υπηρεσίες συντήρησης ανελκυστήρων

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ - ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α1. Παιδικός σταθμός Βούλας Ηρακλειδών 35

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΤΕΜ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Πάκτωση των οδηγών ανάρτησης ανελκυστήρων στον πυθμένα του φορτίου	1	70,00€	86,8 €
2	Τοποθέτηση στηρίγματος του ελαστικού σωλήνα λαδιού στο φρεάτιο και σύνδεση στο κύκλωμα stop ο διακόπτης μανιτάρι – stop στην κάτω απόληξη του φρεατίου	1	30,00 €	37,20 €
3	Κάλυψη το κατωκάσι της θύρας φρεατίου του υπογείου στην ζώνη από μανδάλωσης της θύρας	1	45,0€	55,80€
			ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ ΦΠΑ 24%	179,80€

Α2. Παιδικός σταθμός Βάρης Οθωνών 5

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΤΕΜ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Τοποθέτηση επιπλέον ποσότητας λαδιού στο καζάνι της αντλίας στο μηχανοστάσιο του ανελκυστήρα	1	80,00€	99,2 €
2	Τοποθέτηση διακόπτης μανιτάρι – stop στην κάτω απόληξη του φρεατίου	1	55,00 €	68,2 €
3	Κάλυψη το κατωκάσι της θύρας φρεατίου του υπογείου στην ζώνη από μανδάλωσης της θύρας	1	120,0€	148,80€
			ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ ΦΠΑ 24%	316,2€
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ Α1 + Α2 ΜΕ ΦΠΑ 24%				496,0€

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο, και ύστερα από διαλογική συζήτηση :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την πραγματοποίηση της δαπάνης, τη δέσμευση και τη διάθεση της πίστωσης, για την παροχή αναγκαίων εργασιών σε ανελκυστήρες προς Πιστοποίηση, δύο Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, συνολικού ποσού 496,00€ από τον **ΚΑ 15-6262.014** με τίτλο “Αναγκαίες επισκευαστικές εργασίες ανελκυστήρων για την έκδοση πιστοποιητικού”.

2. Εγκρίνει τον ορισμό της Επιτροπής παραλαβής των υπηρεσιών ως κατωτέρω :

Τακτικά Μέλη

- 1) **ΜΙΧΑΛΟΥΔΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ**, υπάλληλος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, ΤΕ μηχανολόγος.
- 2) **ΚΟΤΣΙΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ** μόνιμη υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με ΤΕ9 και ειδικότητας Βρεφονηπιοκομίας
- 3) **ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ**, μόνιμη υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ, κλάδου ΔΕ8 και ειδικότητας βοηθών βρεφονηπιοκόμων – παιδοκόμων.

Αναπληρωματικά μέλη **ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ** υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με σχέση εργασίας, ΙΔΟΧ ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων και **ΗΛΙΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΗ**, υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ (ασφ. Μέτρα), ΤΕ βρεφονηπιοκόμων.

3. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο ή τον Αντιπρόεδρο ως νόμιμος αναπληρωτής του, να εκδώσει με εντολή των μελών του Δ.Σ. , την σχετική ως ανωτέρω απόφαση ανάληψης υποχρέωσης.

Οι ανωτέρω εργασίες θα ανατεθούν από τον Πρόεδρο με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης επιλογής συγκεκριμένου οικονομικού φορέα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.

Η απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 105/2017.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ
 ΣΙΝΑ-ΧΟΒΡΗ ΜΑΡΙΑ(ΑΝΑΠΛΗΡΩΜ)
 ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜ)
 ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
 ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ
 ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
 ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ